Данные к лабораторной работе № 2

«Исследование динамических звеньев I – го порядка»
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Таблица № 1.
	Время, мс
	Нажата клавиша «10»
	Отжаты все клавиши

	
	50
	25
	15
	10
	5
	2,5
	1
	0,5

	Реальное

интегрирующее

звено
	9,84
	8,15
	6,29
	4,39
	2,25
	1,36
	0,66
	0,61

	Реальное

дифференцирующее

звено
	0,35
	1,64
	3,78
	5,32
	7,38
	8,26
	9,04
	9,1

	Звено
равномерного

пропускания
	9,84
	6,91
	3,03
	- 0,66
	- 4,86
	- 6,94
	- 8,39
	- 8,48


Таблица № 2.

	Тип звена
	(, мс
	B
	b
	(
	lg (
	A(()
	( (()

	Реальное

интегрирующее

звено
	50

25

10

5

2

1

0,5
	5,4
4,44

3,34

1,63

0,61

0,51

0,22
	4,06
3,50

2,85

1,61

0,97

0,5

0,2
	
	
	
	

	Реальное

дифференцирующее

звено
	50
25

10

5

2

1

0,5
	8,84
8,02

9,8

9,84

9,84

9,82

9,84
	3,92
4,34

2,01

0,18

- 1,08

- 1,52

- 2,09
	
	
	
	

	Звено

равномерного

пропускания
	50

25

10

5

2

1

0,5
	5,63
7,95

9,66

9,84

9,84

9,84

9,84
	5,13

6,02

4,63

2,85

1,0

1,71

1,98
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1 таблица
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1) подводим измерительную линейку к крайней правой точке каждого звена (max - с напряжение - c)
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2 таблица
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1) B - подводим линейку к крайней верхней точке каждого эллипса (дифф.. интегр.. ();
2) b - подводим линейку к точке пересечения верхней половины каждого из эллипсов со средней линией.
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